

大跳森巴接棒

為2016年奧運做宣傳,以森巴舞展現巴西對奧運的熱情,向世界展現「不 一樣的巴西」,還稱已從倫奧取經,會參考籌劃及凝聚全國氣氛的手法, 強調未來4年將繼續學習。

巴西超模參與

表演主題為「擁抱激情、擁抱歡樂、擁抱多元文化,擁抱這個星球」。藝術 總監丹妮埃拉托馬斯稱,表演混合了巴西各種文化元素重新創作,能呈現當地 文化的豐富性。據報逾200位舞蹈員及音樂人中,包括82名鼓手,還有著名巴 西歌后及超模。屆時超模Gisele Bundchen會否現身不得而知。 ■中通社/中新社



11萬人「挑戰」希思羅 運動員客運站啟用

6,000名運動員離開倫敦,連同遊 客,將有多達11.6萬人經希思羅機場 離境,希思羅曾多次因處理龐大客運 量時產生大混亂,今次壓力可不小。 為了讓運動員順利登機,機場明天起 啟用「奧運客運站」,專為運動員而

奧運客運站原為職員停車場,面積 約有3個奧運泳池大,設有31個登記

日起在選手村托運行李,預先運到機

此外,運動員明日乘搭專車抵達奧 運客運站後,將受到「倫敦式」特別 歡送儀式。運動員辦理手續後,再分 批乘搭機場專車前往登機閘口,與其 他乘客一起登機。 ■英國《獨立報》

倫敦奧運閉幕式將於香港時間明 日凌晨4時舉行,為今屆體育盛事落 下帷幕,金牌得主將凱旋

回鄉,享受滾滾而來的 讚譽和金錢。然而,奧運 精神並非以成敗衡量,感 動人心的不只是獎牌;很多 選手付出無比心血訓練 和作賽,縱然與冠軍擦 身而過,但憑藉決 心、勇氣和雖敗猶 榮的風度,他們 仍然是值得尊 敬的奧運英

■路透社

雄!

奧運兩遇中國林丹,兩次與金 牌緣慳一面。然而,他回到大

馬時,數千粉絲接機、掌聲雷 動、高呼「你是國家英雄」。

他沒想到輸了仍受歡迎, 球迷

mesum

甚至比京奧時更熱情

失牌組

刀鋒戰士

戰勝傷殘

南非田徑名將「刀鋒戰 士」皮斯托瑞斯小時因病 事,並晉身倫奧4×400米接 力決賽,負責最後一棒。雖 然最終跑第8名,但他贏得 尊敬,沒人視他為失敗者。

申雅嵐 拒絕妥協

她之前也不會想到,自己在劍擊台失利後那孤獨落 淚的身影,會讓其名字家喻戶曉,會讓劍擊運動在韓 國被捧紅。她在半決賽失利後,坐在賽場上拒絕離 場,因為一旦離場,就意味主動接受裁判判罰。

阿涅爾 文武雙全

法國人希望國家體育英雄也是知識分子,阿 涅爾正好合口味。他在男子4×100米自由泳接 力賽最後一棒,把金牌從美國人手中搶走,後 來又增添200米自由泳金牌。他閒暇時讀詩、學 俄語。他説:「成為奧運冠軍是我的夢想,但 成為作家也不錯呢!」

美國選手米切爾在男子4×400接力預費中,跑到 半時左腿腓骨骨折,仍堅持跑畢全程,協助美國隊晉 級決賽,奮戰不懈的精神令隊友動容。他賽後表示,

米切爾 骨折奮戰

只想堅持跑下去,不負奧運精神



喊包金牌得主

「台上一分鐘,台下十年功」。當運 動員脱穎而出,成功奪魁,站在獎 台時,許多金牌選手都會喜極而 泣,但究竟哪國有最多選手流淚?

《華爾街日報》早前翻看影帶, 研究倫奧其中129位金牌得主站台 7%選手流淚,低於美國的17%及 反應,發現近16%哭泣,16%會輕 東道主英國的37.5%。而中國有 咬或親吻獎牌,44%會唱國歌。女 92%選手唱國歌,高於英國的61% 選手有25%痛哭,男選手只有 及美國的44%。

賽擊敗美國「水怪」菲比斯後,需 要別人遞紙巾拭淚;多米尼加共和 國的桑切斯(見圖)勝出男子400 米跨欄賽,更一度哭崩。

在獎牌榜首3國而言,中國只有 ■《華爾街日報》

尼帕伊 為民解愁

阿富汗人民暫時將戰爭的顧慮拋開,為4 年前取得該國首枚奧運獎牌(銅牌)的跆拳道 選手尼帕伊打氣。他最終在男子68公斤級銅牌 戰中擊敗英國選手,為阿國贏得寶貴的獎牌 也給飽受戰亂之苦的阿國帶來難得的喜悅。

道格拉斯 奧運寶貝

美國黑人小將道格拉斯在女子全能體操賽奪金時的 勝利微笑,使她一夜間成為美國的奧運寶貝。她的笑 臉數小時內就被印在爆谷盒上,專家估計,她接下來 4年收入可能達1,000萬美元(約7,758萬港元)。

誣衊拳聯賣金牌

BBC等收律師信

國際拳擊協會(AIBA)主席吳經國昨宣布,已 委託倫敦PSB法律事務所入稟控告英國廣播公 司(BBC),指BBC多次作出AIBA受賄的失實報 道。BBC去年9月及前晚均指阿塞拜疆向AIBA 付出1,000萬美元(約7,758萬港元),以換取兩面 倫奧拳擊金牌。

兩名阿塞拜疆拳手前晚於準決賽先後敗陣, 只能獲得銅牌,奧運拳擊項目中再無其他阿塞 拜疆選手。吳經國表示,BBC去年9月報道事 件後,AIBA已聯同國際奧委會深入調查,並 無發現有任何證據支持這説法。他指BBC得知 調查結果後,前晚在網頁重提失實的賄賂指 控,他對此感到失望及憤怒。

■法新社



倫奧東道主英國截至昨日,獲25金15銀14銅,列獎牌 榜第3,是奧運史上少有的佳績。但《華爾街日報》昨 指出,若按各參賽項目的倒數成績排「倒數榜」,英國 更是名列榜首,烏克蘭及澳洲則分別排第2、3。中國排 第11。

該研究按今屆所有比賽項目例出倒數第1、2、3的鉛牌 榜、錫牌榜及鋅牌榜。英國不幸「光榮」上榜,以8鉛11 錫12鋅,共31枚「獎牌」名列第一。原因除了是她派出 多達542名選手出賽,成為最多運動員參賽國家,也因其 選手毋須通過資格預審便可直接參加各項賽事有關。

划艇強項也包尾

事實上,部分項目如水球、手球及排球等,按現有水 平,英國選手一般難獲參賽資格。以男子水球為例,英 國近50年來都不曾獲得參賽資格,是次參賽無論技術及 經驗都遠遜他國,排名墊底。不過更令東道主失望的 是,一向被視為強項的划艇,也有英國選手包尾!

■中新社

自倫奧開幕至今,倫敦斯特拉斯福的奧運公園裡 已上演超過25次深情求婚的浪漫畫面,令該處獲得 「結婚丘(Marry Mound)」的美譽。

「結婚丘」原是園內轉播賽事用的大屏幕東邊一 片草地,供群眾觀賽。由於草地佈置着奧運五環, 不少情侶取五環(rings)與戒指(ring)同音,製造驚喜。

日前在荷蘭對韓國的曲棍球賽完結後,荷蘭球迷 洛貝克要求女友與奧運五環合照,然後指着五環 説:「這些(環)是你的。」女友一時不明所以,直至 他下跪求婚。

黃昏日落為熱門求婚時間

英國航空有份贊助興建公園,公司的場地經理朱 尼帕稱:「我們從沒想過這裡會變成求婚勝地。最 熱門的求婚時間是傍晚7時半至8時半,以日落(見 圖)為背景,非常漂亮。」

不少人亦選擇在倫奧期間求婚,地點還包括火炬

傳送路線、女排及沙灘排球場地等。英國女子撐竿 跳選手比絲度雖然三甲不入,但男友在賽後求婚, 成功令錯失獎牌的她破涕為笑。

■美聯社/《每日電訊報》

